8. gyakorlat feladatsora
Analizis 2 informatikusoknak - 2018/19. II. félév
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(z,9)—(0,0) xYy?+ 2
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(2y)—(0,0) xY cos2zy?

I in(2y) 1 0
im  arcsin(zy) - cos ——— =1
(2,)—(0,0) Y xt + 292

Hol folytonos az alabbi fiiggvény?
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oA | oA ha (may)#(()?())
fla,y) =4 OO

0 , ha(z,y)=(0,0)

} 3z 3
hm _— =
(z,y) = (0,0) 4x? + Hy?

422 + Ty?
hm —_— =
(z,y) = (0,0) 322 + Hy?
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In(y® +4) — —1)*
) + In(y°+4) — 3z —1)

flz,y) =

filxy) =75 file,y) =7

flzy) =322+ 7(y+ 1)1

Irja fel az elsérendii parcialis derivaltfiiggvényeket! (A (0, —1) pontban a definici-
oval dolgozzon!) Mely pontokban lesz totélisan derivalhato a fiiggvény?

fla,y) = (x —5y)* — 22" + Ty°

a) fo(x,y) =75 filz,y)="
b) Hol derivalhato (totélisan) a fiiggvény? (Indokoljon!)
gradf(—2,—1) =7

¢) Szamitsa ki a masodrendii parcilis derivaltfiiggvényeket!
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10.
z? (y +3)

fay) = @y orts balny) £ 00

0, ha (z,y) = (0,0)

a) folx,y)="7; filz,y) ="
b) Hol differencidlhatd f 7

11.
sin (3x2 — 4xy + 512
~ ( YIS o (ry) # (0,0)
flz,y) = /322 — day + 5y?
0, ha (z,y) = (0,0)

a) lim  f(z,y) =7 Folytonos-e f az origbban?
(z,y) — (0,0)

b) f,(0,0) =7 (A definicioval dolgozzon!)

c) Totalisan derivalhato-e f az origoban?
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